TROFEI SOCIALI 2022
PAREGGIATI MISTI
SINGOLO
DOPPIO (formula 4 palle la migliore)

REGOLAMENTO

· Ogni Trofeo dovrà avere almeno un minimo di 8 iscritti per il Singolo e almeno 8 coppie per quello di  doppio. Se non verrà raggiunto il numero minimo di iscritti il Trofeo non sarà disputato. 

· In tutti i Trofei è consentito l'uso del golf-cart. 
· Le regole locali in vigore durante i match saranno quelle applicate nelle gare previste dal calendario gare ufficiale del  Club. .
· Per il primo Turno gli accoppiamenti dei match saranno decisi da sorteggio pubblico dopodiché i successivi incontri saranno disputati come  da tabellone.

·  Indicatori di partenza: liberi a scelta dei giocatori (dalle placche dei PYM). 
· Correttivi HANDICAP 2022; Singoli – differenza intera del vantaggio. 
· Doppio 4 palle: il giocatore con il Course hcp più basso gioca scratch e concede agli altri tre Giocatori il 90% della differenza tra i rispettivi Course HCP.
·  Il termine ultimo per disputare l’incontro sarà alle ore 13.00 dell’ultimo giorno stabilito dalla Commissione Sportiva, e di seguito riportato, oppure l’orario stabilito insieme dai giocatori per l’ultimo giorno valido. I giocatori potranno altresì accordarsi per disputare anticipatamente il loro match dando informazione sul giorno e sull’ora di disputa dell’incontro in Segreteria. Non sono ammesse deroghe per disputare gli incontri in date successive a quelle sotto elencate. La Segreteria non farà da tramite per l’organizzazione di  nessun match
· In caso di assenza nell’ultimo giorno utile per disputare l’incontro di entrambe le Parti, l’incontro si considera “non disputato” ed entrambi i giocatori e/o le coppie saranno escluse dai Trofei. 
· Le finali di tutti Trofei si disputeranno su 18 buche.  Premi: Vincitore e finalista.
·  Il termine ultimo per le iscrizioni ai Campionati è inderogabilmente il: 
· Martedì 31 Marzo – (Tassa d’iscrizione € 10,00)
	TURNO ENTRO IL
	SINGOLO
	DOPPIO




SEDICESIMI 
OTTAVI QUARTI SEMIFINALI FINALI 



Venerdì 20  Maggio
       Venerdì 24 Giugno 
Venerdì 29 Luglio
          Giovedì 29 Sett.
        Giovedi 27 Ott



Venerdì 22 Maggio
   Lunedì 23 Maggio 
   Lunedì 27 Giugno
    Lunedì 01 Agosto.
   Venerdì 28 Ott.
